Следственный комитет Якутии подвел итоги своей деятельности за 2016 год

Расширенное заседание коллегии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия)

«Об итогах работы следственных органов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) за 2016 год и задачах на 2017 год»

27 января 2017 года в зале заседаний следственного управления Следственного комитета России по РС (Я) под председательством руководителя Олега Мезрина состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления об итогах деятельности следственных органов за 2016 год и задачах на 2017 год.



В работе коллегии приняли участие заместитель Председателя Государственного Собрания (Ил Тумэн) Республики Саха (Якутия) Балабкина О.В., председатель Верховного суда РС (Я) Горева Л.Т., заместитель прокурора РС (Я) Самойленко Б.М, заместитель министра внутренних дел по РС (Я) Неустроев К.К., заместитель начальника УФСБ России по Республике Саха (Якутия) Вахромеев А.С., уполномоченный по правам человека в РС (Я) Ефимов А.М., председатель Общественного совета при следственном управлении СКР по РС (Я) Иванов В.О.



С докладом выступил руководитель следственного управления Следственного комитета

России по РС (Я) Олег Мезрин, который остановился на основных моментах деятельности следственного управления за отчетный период и обозначил задачи, поставленные на 2017 год.

Руководитель управления отметил, что в республике зарегистрирован рост преступлений (с 11846 до 12375). Наибольший рост отмечается в г. Якутске, а также в Момском, Булунском, Среднеколымском, Оленекском районах республики.

При этом, отметил Олег Мезрин, на 27% увеличилось количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения

Вместе с тем, как результат профилактической деятельности правоохранительных органов, сохранилась тенденция к сокращению тяжких и особо тяжких преступлений.

Количество погибших от преступных посягательств снизилось с 341 до 330 человек.

В прошлом году в результате слаженной работы следователей СУ СКР по Республике Саха (Якутия) и оперативных подразделений МВД республики были раскрыты совершённые в условиях неочевидности ряд убийств двух и более лиц в Ленском, Хангаласском, Чурапчинском, Мегино-Кангаласском, Верхоянском районах.



Так, Чурапчинским межрайонным следственным отделом расследовано уголовное дело по факту обнаружения во дворе одного из домов села Чурапча двух гнилостно-измененных

трупов с колото-резаными ранениями. По результатам проведенных следственных мероприятий с участием сотрудников отдела криминалистики следственного управления установлено лицо, причастное к совершению преступления. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

В течение 10 дней была установлена личность преступника, который совершил убийство четверых человек в Ленском районе. Приговором суда он признан виновным и осужден к 22 годам лишения свободы.

Следователями следственного управления окончено производством 1147 уголовных дел. По результатам расследования в суды направлено 57 уголовных дел коррупционной направленности.

По-прежнему значимым направлением деятельности следственного управления, отметил руководитель, является защита детей от преступных посягательств. Количество преступлений в отношении несовершеннолетних уменьшилось с 964 до 595. Количество преступлений против половой неприкосновенности детей снизилось со 159 до 97. С 3 до 2 сократилось число умышленных убийств. Следователями возбуждено 156 уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних. В суд с обвинительным заключением направлено 109 уголовных дел. Между тем отмечается рост на 30,4% тяжких преступлений в отношении детей.

По итогам работы коллегии обозначены первоочередные задачи, направленные на улучшение показателей работы - оперативное и качественное рассмотрение сообщений о преступлении и расследование уголовных дел; повышение эффективности ведомственного процессуального контроля, как со стороны руководителей следственных отделов, так и аппарата управления, осуществление предварительного следствия в разумные сроки, исключение фактов необоснованного затягивания сроков следствия. Немаловажное значение отведено эффективной защите трудовых и социальных прав граждан в части невыплаты заработной платы и иных социальных выплат, а также выявлению и расследованию преступлений в сфере производства и реализации фальсифицированной алкогольной продукции и лекарственных средств, экологических преступлений.

Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая
27 Января 2017
1
Адрес страницы: https://ykt.sledcom.ru/news/item/1097013
© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия)